
Notulen 
 
MR Vergadering d.d. 13 mei 2025 
Locatie: so (so (César Franckrode 66-68) 

 

Aanwezig vso: Miranda Gorissen (Afdelingsdirecteur), 

Wilma Adriaanse, Arianne den Riet, Marco Kreuger en Sandra van Veen 

so: Simone van Rijn (Afdelingsdirecteur), 

Sarine Wesselingh, Jerry Veldhuijsen (voorzitter),  
Gillian van der Horst,  

Afwezig: so/vso: Femke van Wijk en Erica van Wensveen 

Notulist: so: Paula Mourits 

 

1. Bespreekpunten Algemeen 
 

• Vaststellen notulen vorig overleg – Notulen bijgevoegd 
• Ingekomen stuk: 

o Brief college van Bestuur: benoeming directeuren 
 
2. Bespreekpunten SO (Simone) 
 

• Concept werkverdelingsplan. 
o Deze is donderdag 8 mei nog met de tweede helft van het team besproken. 

• Vakantie en jaarplanning school 
• Monitor sociale veiligheid 
• Hoorrecht van Leerlingen 

o Informeren op welke manier wij vorm willen geven aan het hoorrecht van leerlingen 
o wettelijke verplichting in 2025 

• Basisrooster voor 2025-2026 
 
3. Bespreekpunten VSO (Miranda) 
 

• De schoolgids 
o Een concept en moet nog aangevuld worden met data voor het nieuwe schooljaar. 

• De onderwijstijd 
o Onderdeel van het werkverdelingsplan. 
o De andere onderdelen daarvan kunnen volgende keer op de agenda. 

• Het kwaliteitsonderzoek 
o Het kwaliteitsonderzoek van de inspectie is vastgesteld. 

• Ingezonden brief LIA 
 
 
4. Bespreekpunten GMR (Femke) 
 
 
5. Actielijst 
 

• Doornemen actielijst 



Notulen 
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o Status bestaande actiepunten (zie notulen) 
o Nieuwe actiepunten 

 
Korte pauze – 20:45 uur – 20:50 uur 
 
MR Overleg (zonder Directie) – 20:45 uur – 21:30 uur 
 
 
6. Overige Bespreekpunten (MR) 
 

• Ingekomen stukken en punten 
o AOb 

• Nabespreken punt 1 t/m 5 
 
 
Opening 
De voorzitter opent de vergadering. 
 
1. Bespreekpunten algemeen 
 
Notulen vergadering d.d. 13 maart 2025 
De notulen worden goedgekeurd. 
 
Vraag van Arianne is of de notulen wanneer deze klaar zijn direct doorgestuurd kunnen worden. Zo kunnen de 
actiepunten beter opgepakt worden en blijven ze minder lang liggen.  
Of de aangeleverde stukken minimaal 1 week van te voren doorgestuurd kunnen worden zodat iedereen 
genoeg tijd heeft om deze door te lezen. 
 
Ingekomen stuk: brief van het college van bestuur over de benoeming van de directeuren.  
Daarin staat dat per 1 augustus 2025 Simone de directeur wordt op het so en Miranda directeur van het vso. 
Simone is blij, omdat het team nu de ontwikkelen die we in zijn gegaan kunnen voortzetten. Gillian geeft aan 
dat het team ook blij is dat Simone mag blijven. Miranda geeft aan dat zij een zeer fijn gesprek heeft gehad. Er 
zullen veranderingen gaan plaatsvinden, omdat er verschuiven zijn van directeuren en adjunct directeuren, dit 
moet allemaal weer even opnieuw settelen en dat heeft tijd nodig. Er staan op dit moment nog 11 vacatures 
open en dit zijn voornamelijk de vacatures voor de adjunct directeuren. Het wordt een ander speelveld. Er 
zullen voornamelijk bij de Mytyl/Tytyl scholen verandering zijn, omdat zij ook samenwerken met 
zorginstellingen. De samenwerking is hier anders. De brief is ter kennisgeving aangenomen 
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2. Bespreekpunten SO (Simone) 
Algemene zaken vanuit het so 
Alle airco’s zijn geplaatst binnen het so en iedereen is hier heel blij mee. 
 
Op 10 juli komt de inspectie langs om te kijken of wij de herstelopdracht die we hebben gekregen ook goed 
hebben uitgevoerd. De herstelopdracht is gegeven op; samenhangend onderwijsaanbod op het gebied van 
rekenen, taal en burgerschap op niveau 4 
Hiervoor is er een kwaliteitskaart gemaakt. Het blijft lastig, omdat er geen kerndoelen zijn voor speciaal 
onderwijs. Voor nu is er gekozen om de doelen van groep 1, 2, 3, en 4 mee te nemen in een beredeneerd 
aanbod. De doelen worden voor een periode van 1 tot 2 jaar in een plan weggezet. De doelen van burgerschap 
worden gekoppeld aan de doelen van de methode Zien en van Zien plus. 
Voor de cyclus zicht op ontwikkeling hebben we nog een onvoldoende gekregen. Documenten worden hiervan 
besproken en vastgelegd. De Gouwe academie is hier ook bij betrokken geweest. 
 
Het so heeft een nieuw logo en deze is gepresenteerd aan het team. Na de zomervakantie zal er een nieuw bord 
geplaatst worden. Een kleine feestelijke opening zal hierbij plaatsvinden. 
 
Werkverdelingsplan 
Het werkverdelingsplan is op 2 momenten besproken met het team. De grootste verandering is dat de 
opslagfactor van leerkrachten van 40% naar 45% gaat. Verder zijn er geen veranderingen en is het plan 
goedgekeurd door het team. In verband met werkdruk is er een schema gemaakt met alle data en activiteiten. 
Hierin was dat te zien dat april en mei volle maanden waren en is er besloten om dingen te veranderen. Zo zal 
de culturen dag in oktober plaatsvinden. Het schema is leidend voor aankomend schooljaar. Er wordt een 
vraag gesteld over de uren die de leerlingen naar school gaan op het so en dit is uitgelegd. De 
personeelsgeleiding van het so heeft akkoord gegeven op het werkverdelingsplan. 
 
Vakantie en jaarplanning school 
De vakanties zijn aangehouden zoals ze in Zoetermeer zijn. Verder is er op 5 december en de dag voor de 
zomervakantie een halve dag school en zullen er 5 studiedagen zijn aankomend schooljaar. Verder waren geen 
vragen over de planning. 
 
Monitor sociale veiligheid 
Aan de aan  hand van de resultaten is er een meer jaren plan gemaakt. De 2 vertrouwenspersonen binnen de 
school hebben dit opgepikt. Er is een verandering te zien in situaties die vaak voorkomen verschuiven naar 
komen soms voor. De vraag die gesteld wordt;  er zijn 90 leerlingen en bij 30 leerlingen is de test afgenomen. 
Hoe representatief is dit? Er is voor gekozen om de leerroute 2 leerlingen eruit te halen en alleen de twee 
bovenbouw groepen hierin mee te nemen. 
 
Hoorrecht van leerlingen 
Vanaf 2025 is het wettelijk verplicht dat niet alleen ouders, maar ook de leerlingen zelf gehoord worden over 
hun leerproces. Dit is onderdeel van het OPP dat nog vorm moet krijgen. Op so de keerkring zal de methode 
high five hiervoor gebruikt gaan worden. De vragen die gesteld gaan worden zijn; waar ben je trots op, wat wil je 
nog leren, wat vind je nog moeilijk/lastig, wat wil je blijven doen en waar wil je beter in worden. In juni zullen de 
gesprekken afgenomen worden door de groepsleiding die op de groep staat. De leerlingen die niet kunnen 
praten of die nog erg jong zijn zullen aan de hand van de pictogrammen hun antwoorden kunnen geven. Het zal 
als bijlage in het OPP bijgevoegd worden. Volgend jaar zal dit geëvalueerd worden.  
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Basisrooster voor 2025/2026 
Het rooster is gedeeld en besproken. Er is aangegeven door Simone dat we graag PABO-stagiaires willen op 
school. Er waren verder geen vragen. 
 
3. Bespreekpunten VSO (Miranda) 
schoolgids 
De schoolgids is geactualiseerd. Er zijn een aantal tips en opmerkingen over de schoolgids.  

• Er wordt gesproken over de brugfunctionaris, maar wat hij doet en wie hij is wordt pas in hoofdstuk 8/9 
beschrijven. Of dit verplaatst kan worden naar hoofdstuk 4. 

• Ook worden de paginanummers gemist. 
•  Dat er gekeken moet worden naar het budget van de werkweek.  
• Of er een splitsing gemaakt kan worden welke ouders als afgevaardigde bij het so horen en welke 

ouders bij het vso 
• Opbrengsten van de uitstroom toegevoegd kunnen worden. 

Miranda gaat nogmaals kijken naar de schoolgids. In het document staat ook dat Wilma na 21 jaar stopt met de 
mr. 
 
Onderwijstijd 
Het werkverdelingsplan is besproken met het team, maar nog niet ingeleverd.  
Vanuit de Quick scan is er naar voren gekomen dat de werkdruk als hoog wordt ervaren. Wat kan helpen is om 
op de maandag, dinsdag, donderdag en vrijdag 15 minuten langer les te geven om zo meer ruimte te maken 
voor 5 extra studiedagen. Zo komt er meer ruimte om de taakuren uit te voeren en de werkdruk te verlagen. In 
totaal komt dit op 10 studiedagen per jaar. Of wij als mr. hier akkoord op willen geven wat mag of dat we dit 
eerst aan de andere ouders willen voorleggen. De mr. zal hier verder over praten zonder de directie om te kijken 
wat we hierin kunnen beslissen. 
Het vso mag meedoen met de pilot om LIO stagiaires hun LIO te laten uitvoeren binnen het speciaal onderwijs.  
 
 
Kwaliteitsonderzoek 
Vanuit de inspectie zijn er herstelopdrachten gegeven en deze moeten in december klaar zijn. Wordt vervolgd. 
 
Ingezonden brief LIA 
Deze is doorgestuurd door Miranda.  

4. Bespreekpunten GMR (Femke) 
Vanuit de GMR wordt aangegeven dat de nieuwe directeuren benoemd zijn. 
Er is een nieuw GMR lid gevonden, dit is Els Hufen, gedragsdeskundige van het vso. 
Er is nog geen nieuw GMR lid ouder gevonden en de afgevaardigde leden van de mr. van het so zullen kijken of 
zij binnen het so iemand hiervoor kunnen vinden. 
 
MR Overleg (zonder Directie) 

• Gesproken over de 15 minuten extra lestijd. 
• Brief van de LIA is besproken 

Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering. 

Volgende vergadering is op dinsdag 24 juni 2025. Locatie so César Franckrode 66-68  
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Actielijst 

Actiepunten wie wanneer 

Aftreedrooster maken voor mr. leden Wilma en Arianne juni 

Datumprikker sturen in verband met etentje Jerry z.s.m. 

Jerry stuurt een mail naar Miranda en Simone om te 
vragen of ze zelfinspectietool ‘werkdruk en ongewenst 
gedrag’ willen inzetten 

Jerry Voor 24 juni 2025 

Arianne en Wilma gaan de teamleden van het vso 
bevragen over de 15 minuten extra lestijd 

Arianne en Wilma Voor 24 juni 2025 

 

 
Behandelde Instemmingsaanvragen 

◼ Het werkverdelingsplan voor het so en het vso 2024-2025  
◼ De personeelsgeleding stemt in met het werkverdelingsplan 

 
◼ Het werkverdelingsplan voor het so 2025-2026  
◼ De personeelsgeleding stemt in met het werkverdelingsplan 

 
◼ Het formatieplan voor het so en vso 2024-2025 
◼ De personeelsgeleding stemt in met het formatieplan 

 
◼ Schoolplan so 
◼ Schoolplan vso 
◼ Instemming Personeelsgeleding en oudergeleding 

 
◼ instemmingsaanvraag verbetering van basisvaardigheden  voor het so en vso 
◼ Instemming Personeelsgeleding en oudergeleding 

 


